



Imperio

Año XIII • Número 3422 • ZAMORA, Martes 27 de Enero de 1948 • Precio del ejemplar 50 céntimos

"Ser español vuelve a ser hoy, en el mundo, un timbre de nobleza"

FRANCO

EN UCRANIA MERIDIONAL ESTA INICIANDOSE LA MAYOR REBELION REGISTRADA EN LA HISTORIA SOVIETICA

La sublevación cuenta con una fuerza de millón y medio de hombres, según el "The Journal American"

En Venezuela se están movilizando fuerzas comunistas para invadir la República Dominicana

IX aniversario de la liberación de Barcelona

El comercio cerró sus puertas y la ciudad se engalanó profusamente para celebrar la fecha

BARCELONA, 26.—Con motivo de cumplirse el noveno aniversario de la liberación de Barcelona por las tropas nacionales, hoy la ciudad apareció profusamente engalanada, habiendo cerrado el comercio. A las once y media de la mañana en la S. I. Catedral, hubo un solemne Te Deum en acción de gracias, el cual fué oficiado por el secretario canciller del obispo don Dr. Urpi, asistido por los canónicos señores Gros y Olivera. En el presbiterio tomaron asiento el teniente general Solchaga, el gobernador civil, señor Baeza; el gobernador militar, conde de Almódovar y demás autoridades. A la salida se cantó el Cara al Sol, dando los gritos de ritual el gobernador civil. A las dos de la tarde en el salón rosa se celebró un almuerzo organizado por la Jefatura provincial del Movimiento que presidió el gobernador civil y demás autoridades. Por la tarde organizados por Educación y Descanso, ha habido varios festejos de carácter popular. Logos.

EL HEREDERO DE LA CORONA RUSA EN SEVILLA

SEVILLA, 26.—Ha estado en Sevilla el gran duque Vladimir de Rusia, acompañando a la infanta doña Beatriz de Orleans. El duque es el heredero de la corona rusa, como único Romanoff.—Logos.

DEMANDA DE HOSPEDAJE PARA LA SEMANA SANTA Y FERIA DE SEVILLA

SEVILLA, 26.—Seleciones extranjeros, entre europeos y americanos, especialmente argentinos y mejicanos, han pedido ya habitaciones en los hoteles para la Semana Santa y las Fiestas.—Logos.

A cualquier precio resistirán los nacionalistas chinos en Changchun y Kirin

Annuncia el general Cha-Li-Huang al hacerse cargo del mando del ejército de Manchuria

PEIPING, 26.—El general Cha-Li-Huang, uno de los generales más destacados del ejército gubernamental, ha asumido el mando de las fuerzas nacionalistas en Manchuria, con el fin de realizar un nuevo intento para contener la oleada de fuerzas comunistas que avanzan en diversos sectores. Al llegar a Mukden, principal baluarte de los gubernamentales en Manchuria, ha declarado que las fuerzas del ejército resistirán a cualquier precio en Changchun y Kirin. Mientras continúan los ataques comunistas en varios sectores, entre ellos el de Mukden, donde fueron rechazados después de sufrir un número elevado de bajas.—Efe.

NUEVA YORK, 26.—El correspondiente en Nankín del periódico "The Journal American", dice que los servicios de información del Gobierno chino tienen conocimiento de que en Ucrania meridional, está iniciándose la mayor rebelión registrada en la historia soviética. La noticia—que carece en absoluto de la menor confirmación por otros conductos—declara que hay millón y medio de insurrectos y que las tropas soviéticas no han podido lograr nada hasta ahora contra los guerrilleros, pero que las autoridades han llevado y están llevando a Siberia a sectores enteros de población. Efe.

MOLOTOV EN UCRANIA

LONDRES, 26.—El diario soviético "Pravda", informa que el ministro de Relaciones Exteriores Molotov, ha sido objeto de un caluroso recibimiento en Kiev, a donde se trasladó desde Moscú, como motivo del 30 aniversario de la incorporación de la república ucraniana a la URSS.

Molotov fué aclamado como el "más íntimo colaborador de Stalin". Con este motivo se pone de relieve que Stalin fué también llamado muchas veces "el más íntimo colaborador de Lenin", y se considera que esta denominación fué una de las razones de su ascenso al cargo que ocupa dentro del partido comunista a la muerte de Lenin. La frase dicha con referencia a Molotov, fué en respuesta a una pregunta que hizo a varias personas calificadas que se hallaban presentes en el recibimiento hecho a Molotov, por el ministro de Relaciones Exteriores de Ucrania y el secretario del comité central del partido comunista.—Efe.

EN VENEZUELA SE ESTAN MOVILIZANDO FUERZAS COMUNISTAS PARA INVADIR LA REPUBLICA DOMINICANA

NUEVA YORK, 26.—La Oficina de información de la República Dominicana, ha facilitado una nota en la que se hace constar que el presidente de dicha República prepara a su pueblo para rechazar a las fuerzas revolucionarias "que se están movilizando en Venezuela, con la aprobación del régimen de este país, para derrocar al Gobierno dominicano". El presidente Trujillo—agrega la nota—está dispuesto a presentar el caso ante el Consejo de Seguridad. De continuar la actual situación, acusará a Venezuela de prestar colaboración, junto con Cuba y Guatemala, a los revolucionarios que tratan de derribar al Gobierno dominicano.—Efe.

PROTESTA POR LOS MOVIMIENTOS DE AGRESION CONTRA LA REPUBLICA DOMINICANA

CIUDAD TRUJILLO, 26.—En la Asamblea periodística dominicana, a la que concurrieron cerca de cuatrocientos representantes de la prensa, se ha hecho constar la protesta de la misma contra el presidente de Cuba, Grau San Martín, y contra los de Guatemala y Venezuela, Arévalo y Betancourt, respectivamente, por su actitud frente a la agresión que en dichos países se prepara contra la República Dominicana.—Efe.

EL PRESIDENTES. ROJAS ANUNCIA MEDIDAS CONTRA LAS BANDAS COMUNISTAS FILIPINAS

MANILA, 26.—El presidente Rojas ha afirmado ante el Congreso que el Gobierno no puede transigir por

Sigue en cuarta pág. tercera col.

Bradley, sustituto de Eisenhower en la Jefatura del Estado Mayor norteamericano

El nombramiento hecho por Truman necesita la aprobación del Senado

WASHINGTON, 26.—El presidente Truman ha designado al general Bradley para suceder al general Eisenhower en el cargo de jefe del Estado Mayor del Ejército. Es requisito indispensable que el Senado apruebe el nombramiento antes de que Bradley tome posesión de su nuevo puesto.—Efe.



HUERFANOS DE LA VIEJA GUARDIA

... Sesenta niños y sesenta niñas, huérfanos de falangistas de la Vieja Guardia se encuentran actualmente en las residencias "José Antonio" y "García Noblejas", de la capital de España. En ellas reciben la más completa formación. Un profesorado especial y un sistema pedagógico perfecto aseguran a los pequeños una educación eficiente. (En la página tercera insertamos un interesante reportaje sobre este tema.)

El conde de Motrico llegó a Madrid

En Barajas fué recibido por el embajador argentino en Madrid

MADRID, 26.—Esta mañana a las nueve veinte llegó al aeropuerto de Barajas acompañado de su señora en el avión Iberia, procedente de Buenos Aires, el embajador de España en la Argentina, señor Arellano, el cual fué recibido por el embajador de la Argentina en España, alto personal de la Embajada, representaciones del Ministerio de Asuntos Exteriores y el señor Castiella y otros muchos amigos, que le tributaron una cariñosa acogida. El señor Arellano y la condesa de Motrico, se dirigieron seguidamente a su domicilio.—Logos.

Perón autoriza la suspensión de los envíos de carne a Inglaterra

Por no haber efectuado los importadores británicos el pago en moneda extranjera convertible

BUENOS AIRES, 26.—Se anuncia oficialmente que el presidente Perón ha autorizado la suspensión de los envíos de carne a Inglaterra en vista de que los importadores británicos no han efectuado los pagos conforme a las leyes bancarias argentinas. Los embarques han sido suspendidos desde el jueves.

Un alto funcionario ha declarado que el Gobierno argentino no ha tomado la iniciativa en la suspensión de los envíos de carne. «Si los ingleses pueden pagar—dijo—tendrán carne». Señaló que las leyes bancarias exigen que los pagos sean hechos en moneda extranjera convertible y que los ingleses no lo han hecho así. Los británicos se encuentran sorprendidos, dice la United Press por la repentina suspensión de los embarques desde Buenos Aires. Avellanda y Zárate.—Efe.

Inglaterra tomará medidas para evitar en la libra toda repercusión de la desvalorización del franco

Anuncia el ministro de Hacienda británico al informar a la Cámara sobre su gestión en París

LONDRES, 26.—El ministro de Hacienda británico, Sir Stafford Cripps, ha declarado en la Cámara de los Comunes que Inglaterra tomará todas las medidas necesarias para salvaguardar el valor de la libra esterlina contra cualquier repercusión que pueda tener el plan de desvalorización del franco.

En su informe a la Cámara, pocas horas después de haberse reunido el Gabinete, Cripps dijo: «No pensamos en tomar ninguna medida que altere el promedio de la libra esterlina en sus relaciones con otras divisas, pues no creemos que esto sea aconsejable o necesario». El valor de la libra en relación con el dólar es de cuatro dólares y tres céntimos.

Agregó que la política financiera inglesa sería doble, por un lado, prestar toda la ayuda posible al Gobierno francés para que éste alcance su objetivo de un promedio de cuatro dólares y tres céntimos.

El "Gobierno central" que preside Albornoz es inmovilizable

Ni la crisis del «Gabinete regional catalán» es capaz en derribarle

PARIS, 26.—José Irla, presidente del Consejo republicano catalán en el exilio, ha anunciado la dimisión de su gabinete. Irla dió a la publicidad un comunicado oficial diciendo que "en vista de la situación derivada de los últimos acontecimientos políticos se veía obligado a declarar que el gobierno estaba en crisis". Un portavoz de Albornoz en cuyo gabinete el grupo catalán tenía un representante, ha declarado que la crisis del gabinete regional catalán no afectaría al "Gobierno Central".

Algunos republicanos han manifestado que la "crisis" había sido provocada por las diferencias que existen dentro del partido catalanista en el exilio.—Efe.

Que se mejoren las relaciones entre EE. UU. y España pide el Consejo Nacional Algodonero yanqui

Para incrementar la venta de la fibra norteamericana en el mercado hispano

WASHINGTON, 26. El Consejo Nacional Algodonero norteamericano desde su sede oficial en Atlanta (Georgia), ha publicado una declaración en la cual se pide que se mejoren las relaciones entre los Estados Unidos y España, a fin de incrementar en este mercado la venta de algodón norteamericano. El presidente de dicho Consejo es un plantador del Estado de Arkansas, Harold A. Young, quien se ha mostrado partidario del plan Marshall a cuyo amparo espera que se aumenten los suministros de algodón a la industria textil española, junto con otros países de la Europa occidental, incluyendo a Alemania.—Efe.

HUMBERTO II regresó a Lisboa

Procedente del El Cairo

LISBOA, 26.—A las dos menos veinte de la tarde, hora española, ha llegado a aeropuerto de Portela de Saçavem, Humberto II de Italia procedente de El Cairo.—Efe.

REDUCCION DE IMPUESTOS EN NORTEAMERICA

WASHINGTON, 26.—Los senadores republicanos están de acuerdo en que sean reducidos los impuestos sobre los ingresos, la deuda pública y los presupuestos de 1948. Las reducciones sobre presupuestos que defendieron los republicanos, oscilarán entre dos mil y cinco mil millones de dólares y en cuanto a los impuestos sobre ingresos existe una propuesta de los representantes re-

medio uniforme del franco lo antes posible y, por otro, tomar las medidas que sean necesarias para evitar las repercusiones sobre nuestra propia moneda y muchas otras divisas en las que Gran Bretaña está interesada. Cripps añadió que ha dejado en París personal técnico para trabajar en relación con las medidas de precaución que se han de tomar, y siempre de acuerdo con el Gobierno francés. «No necesito decir a la Cámara—declaró Cripps—que esta es una cuestión en la que tenemos la responsabilidad de toda la zona esterlina y de todos aquellos que están comerciando a base de la libra. En cualquier medida que nos veamos obligados a tomar tendremos el mayor cuidado para no añadir a nuestros amigos los franceses más dificultades que las que sean absolutamente imprescindibles». El ministro de Hacienda continuó diciendo que hace unos días, René Mayer, ministro de Hacienda francés, le dijo que Francia tenía la intención de desvalorizar el franco. Afirmó que Inglaterra simpatizaba con el objetivo francés, pero no estaba de acuerdo con el método.—Efe.

LA MEDIDA ES NECESARIA PARA MANTENER LA INDUSTRIA Y EVITAR EL PARO

PARIS, 26.—Al enfrentarse con la tercera y quizá la más dura prueba del programa de desvalorización, el jefe del Gobierno francés, Schuman, ha declarado ante la Asamblea Nacional que esta medida es necesaria para mantener en marcha las fábricas francesas y evitar el paro. Agregó que en las últimas semanas la producción francesa había disminuido por falta de mercados extranjeros que desearan adquirir productos franceses a los antiguos tipos de la estabilización de la economía francesa. Insistió en la necesidad de evitar la inflación y mantener los precios y los salarios, aunque dijo que esto último se está ya consiguiendo. Admitió que la desvalorización producirá una elevación adicional de los precios.—Efe.

SE ESTUDIA EL ESTABLECIMIENTO DE UN MERCADO LIBRE DE DIVISAS

PARIS, 26.—La Asamblea francesa se ha reunido esta mañana, para escuchar las declaraciones del Gobierno sobre las medidas adoptadas para la desvalorización del franco y estudiar el proyecto de ley para el establecimiento de un mercado libre de divisas. El Gobierno tiene la intención de aprobar dicha ley, lo antes posible. De no haber oposición, sería aprobada en una sola sesión y entraría en vigor inmediatamente. Sin embargo se espera oposición por parte de los comunistas.—Efe.

LA DESVALORIZACION NO DEBE SER EL COMIENZO DE UNA GUERRA COMERCIAL

PARIS, 26.—El autorizado diario moderado "Le Monde" dice que la desvalorización del franco debe ser el punto de partida de la coordinación financiera internacional que desea el mundo entero, más bien que a señal del comienzo de una guerra comercial. Francia, Gran Bretaña y las demás naciones occidentales deben—afirma—examinar de nuevo no sólo su interrelación monetaria, sino todas sus relaciones comerciales internacionales, a la luz de la crisis actual.—Efe.

BAJA EL ORO EN EL MERCADO NEGRO DE PARIS

PARIS, 26.—El napoleón de oro ha bajado en doscientos veinticinco francos en el mercado negro de París, cotizándose hoy a tres mil setecientos. El suizo de oro bajó en doscientos cincuenta y se co-

(Sigue en 4.ª página 6.ª columna)

Mensaje de año nuevo

A LOS ARTISTAS ZAMORANOS

Por Juan Carlos Villacorta

El mensaje de Navidad, es un mensaje para las gentes de pueblo, para los hombres, desacomunados y creyentes, de las provincias, para aquellos que duelen con salvadora ingenuidad de las grandes ciudades sin alma y uégres.

Aquí el arte parece, en no pocos casos, el negocio de las almas rídiculas porque también se puede traficar con las nobles cosas del espíritu, el vertedero de los resentimientos o el trampolín de las vanidades.

Allí, en la provincia, las almas, las almas de los nuestros, sienten su pasión y su gracia y su sueño porque nada turba los sentimientos y está quieto el sonoro corazón del río.

Yo quisiera, si algo vale mi voz, convocaros a todos a una empresa de solidaridad, a un empeño de organización a un quehacer de dignificación de nuestra tierra, tan sola, callada y desconocida. Primero, para conseguir un respeto y una reverencia para la obra artística. Luego, para preservar — y esta es nuestra misión — de tópicos los valores de nuestra provincia, para interpretar y explicar a nuestros paisanos el alma, sin esclavitud ni contagio, el alma original de nuestro paisaje, de nuestra austeridad, de nuestra canción, de nuestro fonética, de nuestra historia.

La gente, esa gente que inunda el mundo y que ha vendido su alma al diablo por algo que tiene aún menos precio que la justicia, ha perdido el gusto de lo bello, pero los poetas reservan la maravillosa intimidad del espíritu.

El filo de nuestras últimas generaciones nos ha ofrecido el hermoso espectáculo de unas almas jóvenes capaces de despreciar la cómica cursilería y azafránada ambiente por la sorpresa de insertar otra vez las cosas cotidianas en un mundo de pureza, de salir al po de mensaje espiritual de la tierra pisándole los atajos al color, a la música, a la arcilla, y al verso.

Aún nos cerca la nieve pero ya tenemos derecho a pensar en la primavera. Aún puede ser puro el amor a las cosas. Así podemos salvarnos de la corrupción del oficio del tedio, de la desgana de la monotonía. No existe para la salvación ningún caso desesperado.

Muchas cosas pueden hacerse en este año que comienza. Organigramos una solidaridad entrañable y práctica el resto se nos dará por añadidura. Vamos a iniciar el diálogo. Vosotros tenéis la primera palabra y la seguridad, humildad, de mi eco esperanzado.

Poetas, pintores, escultores, artista todos que conocéis el menaje exigente y misterioso de nuestra tierra. Vamos, entre todos, a decirlo a voces.

Madrid: enero de 1948.

LIBROS Y REVISTAS

ACABA DE AFARELLER: «El caso del reloj ladrador» (tela 22 pesetas) de Harry Stephen Keeler, el autor de «El enigma del la plaza de Washington», «El cuarto Rey», «Noches de ladrones», «Dos señoras extrañas», «Noches de Sing Sing», «Los cinco budas de plata», «Las gafas del señor Cagliostro», «El libro de las hojas color naranja», «La cara del hombre de Saturno», «Hallad el reloj» y «En busca de X. Y. Z.». Sus novelas son traducciones en once países. «INSTITUTO EDITORIAL REUS». Preciados, 6 v 23. Madrid.

«DESEA FORMAR SU BIBLIOTECA PARA PAGAR AL CONTADO O A PLAZOS? Dirijase al «INSTITUTO EDITORIAL REUS». Preciados número 23. Madrid. Solicite detalles.

«DESEA ADELGAZAR SIN DEJAR DE COMER? Es otro libro que el doctor Box, publicista premiado por la Real Academia de Medicina, acaba de publicar. Nada de ejercicios, medicinas e inyecciones! Precio 20 pesetas «INSTITUTO EDITORIAL REUS». Preciados 6 v 23. Madrid.

Ya ha aparecido el libro de Francisco Camba «LAS LUMINARIAS DEL SEÑOR MINISTRO», reflejo fiel de los incendios en iglesias y conventos. Precio, 15 pesetas. «INSTITUTO EDITORIAL REUS». Preciados, 6 v 23. Madrid. (32)

LUISES ZAMORANOS
HOY MARTES, a las nueve de la tarde, Círculo de estudios

Noticiero Sindical

FORMALIZACIÓN DE CONCIERTOS PARA CAMIONES Y TAXIS

Sindicato provincial de Transportes y Comunicaciones.—Se comunica a todos los propietarios de camiones y taxis de Servicio Público, que hoy, martes, día 27, a las doce de la mañana, tendrá lugar una reunión en los locales de esta Delegación Provincial Sindical, en la cual se les dará a conocer las normas para la formalización de los conciertos de los mencionados vehículos.

ZAPATOS TIENSUCA

¡Comprelos por Correo!
SOLICITE CATALOGO GRATIS
CCC Apartado 263 - San Sebastián

Carnet de Sociedad

BAUTIZO

En la tarde del pasado domingo, en la iglesia parroquial de Santa María de la Horta le fué impuesto el Sacramento del Bautismo al niño Luis Miguel que recientemente dió a luz la señora doña María Luisa Luna Muñoz, esposa de don José Pérez Calmón, competente linotipista de IMPERIO.

Después de la ceremonia los numerosos invitados fueron obsequiados con un refresco en casa de los padres, organizándose a continuación un animado baile.

Reciba el venturoso matrimonio así como los padrinos, don Sixto Robles y señorita Rosita Bragado, nuestra más cordial enhorabuena.

Necrología

Don Romualdo Barquero Iglesias

Se ha cumplido el pasado día 25 el tercer aniversario del fallecimiento del que fué prestigioso y activo industrial de Zamora don Romualdo Barquero Iglesias, persona respetabilísima por las muchas virtudes que le adornaban así como por lo afable de su trato y honradez sin tacha y su gran campechanía, dotes que le hicieron acreedor a un sin fin de amistades que le trataron en vida y que hoy, a los tres años de su muerte aún le recuerdan cariñosamente.

Por otra parte, don Romualdo Barquero que fué un gran amante de nuestras más fieles tradiciones siempre estuvo dispuesto a laborar por la prosperidad y grandeza de nuestra ciudad. Por eso no es de extrañar que los cultos religiosos celebrados por el eterno descanso de su alma, se vieran concurridísimos por numerosas personas que testimoniaron su condolencia a los deudos del finado.

En esta fecha de honda tristeza reiteramos nuestro más sentido pésame a su desconsolada esposa doña Elvira Lubillo Antón, a sus hijos, Visitación, Patrocinio y Lucio, hija política, doña Valentina Matilla, nietos, hermano y demás familia.

CASA DE SOCORRO

En la Casa de Socorro han sido curadas las siguientes personas:

Eustaquia Díez Vegas, de 33 años, con domicilio en la Plaza de la Leña 5, de dilatación en dedo pulgar de la mano derecha.

Fernando Alejandro Rodríguez, de 3 años, que vive en San Esteban 15, de una herida contusa en el párpado superior derecho, producida al caerse.

Mariano Borrel Moreno, de 27 años, vecino de Valladolid, de una herida con hematoma en la región parietal derecha, ocasionada por caída de bicicleta.

Manuela García Escudero de 44 años, con domicilio en Canteras del Raposo, de contusiones en diversas partes del cuerpo, ocasionadas al ser agredida.

Enrique Muñoz Esteban, de 3 años, domiciliado en Mesones 3, de herida contusa en la región frontal.

CONCESION DE GARBANZOS PARA SIEMBRA

Servicio Nacional del Trigo.

Por el presente se hace saber a todos los agricultores de esta provincia que necesitan garbanzos para la siembra próxima, que podrán solicitar de esta Jefatura las cantidades que precisen, sujetándose a las peticiones a las siguientes normas:

1.ª—Las solicitudes individuales de los agricultores serán presentadas al Jefe de la Hermandad Sindical Agropecuaria del pueblo en que estén enclavadas las fincas objeto de la siembra, haciendo constar en dichas peticiones los siguientes datos: Nombre y apellidos del solicitante, número de la declaración LS-1 de la Comisaría de Recursos, superficie de garbanzos sembrada el año anterior, reservas hechas con destino a siembra, superficie a sembrar el año actual y cantidades de garbanzos que solicita.

2.ª—Las Hermandades de Labradores una vez que hayan recibido las peticiones, las resumirán en un impreso que al efecto se facilitará en las Oficinas de esta Jefatura, enviando dichas relaciones al jefe de Almacén de su demarcación, dentro del plazo que luego se indicará.

3.ª—Se advierte a los agricultores, que los que hayan reservado cantidad suficiente para siembra, no deben solicitar garbanzos ya que no se les ha de conceder cantidad alguna y lo que hacen es obstaculizar y retrasar la labor de concesión con perjuicio de los agricultores que realmente tienen necesidad de dicha semilla.

4.ª—A todos los efectos, las Hermandades de Labradores tendrán presente el plan de siembra señalado a la Jefatura Provincial Agronómica, dato que individualmente han de hacer constar en la casilla correspondiente del impreso relación que como antes se dice facilitará esta Jefatura.

5.ª—Las relaciones de los peticionarios, serán remitidas por las Hermandades de Labradores a los respectivos jefes de Almacén de este S.N.T. antes del día 10 del próximo mes de Febrero, ya que pasada dicha fecha no se admitirá ninguna petición, como asimismo tampoco se admitirán las que no se ajusten a lo ordenado anteriormente.

6.ª—Los agricultores no pertenecientes a la Hermandad de Labradores, podrán solicitar individualmente sujetándose a las instrucciones de la norma 1.ª, cuya petición individual una vez formada por la Junta Sindical Agropecuaria será enviada al respectivo jefe de Almacén también antes del día 10 del próximo mes de febrero.

EXITO MAS INGRESOS

CONVABILIDAD, CALCULO Y REDACCION COMERCIAL, TAQUIGRAFIA, ORTOGRAFIA, INGLIS-FRANCES, CORTE Y CONFECCION

No confíe en la suerte o se acobarde, consiga el éxito por medio del estudio y si trabaja, destine las horas libres a mejorar sus aptitudes matriculándose hoy mismo en algunos de nuestros originales y exclusivos cursos de ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA.

CONTABILIDAD

la especialidad mejor retribuida en empresas y Centros oficiales.

CALCULO Y REDACCION COMERCIAL

su perfecto dominio es necesario para conseguir un buen puesto.

TAQUIGRAFIA

el conocimiento mas solicitado en oficinas particulares y oficiales.

ORTOGRAFIA

la base indispensable para poder aspirar a cualquier empleo bien retribuido.

INGLES-FRANCES

los idiomas, cuyo conocimiento es esencial para todo hombre de negocios que desea prosperar. Los puede aprender en muy poco tiempo.

CULTURA GENERAL

(Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Geografía, Geometría, Gramática, Historia) Una buena cultura es la base del éxito de la vida!

CORTE Y CONFECCION

de extraordinaria utilidad para toda mujer, como profesión o economía en el hogar.

ACADEMIA CCC
APARTADO 108 - SAN SEBASTIAN

La Asociación de la Prensa honrará a su Santo Patrono el día 29

El pasado domingo celebró una reunión la Asociación de la Prensa zamorana adoptándose entre otros acuerdos, el de celebrar el próximo día 29, la festividad de San Francisco de Sales, Patrono excelso de los periodistas, con una misa que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Vicente Mártir a las diez y media de la mañana. Para asistir a este acto serán invitadas las autoridades.

El gobernador civil de Orense estuvo ayer en Zamora

En la mañana de ayer llegó a nuestra ciudad el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Orense, camarada Vicente Muñoz Calero, el cual cumplimentó a nuestra primera autoridad en su despacho provincial, conversando unos momentos con el camarada Serrano de Pablo.

Deseamos al camarada Muñoz Calero que haya tenido una feliz estancia en Zamora.

PROTEJA SU RELOJ
CON UN CRISTAL INDESTRUCTIBLE LABOR

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY

Teatro Principal.—«El gallu de la Quintana». (teatro).

Nuevo Teatro.—«El inspector Vargas».

Cine Barruoco.—«Gilda».

CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo correspondientes al día 25 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 284 y con 2,50 los terminados en 84.

En el sorteo correspondiente al día 26 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 139 y con 2,50 los terminados en 39.

FARMACIAS DE GUARDIA

Farmacia Flórez y don Luis Pimilla.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

Se advierte al público para su conocimiento que las recetas de Beneficencia, Sociedades, Seguros, Seguro de Enfermedad y enidades colaboradoras del mismo, serán despachadas como siempre en todas las oficinas de Farmacia, sin que el servicio de las mismas haya sido nunca exclusivo de una Farmacia determinada, pudiendo dirigirse a la que por cualquier circunstancia les interese.

LABRADORES

Urge terreno para reserva de legumbres y cereales. Gestoría Agrícola, apartado 130, Calvo Coto, número 3 Zamora (117)

Sindicato Provincial de Ganadería

SUBASTA DE CUEROS

La subasta de los cueros vacunos y equinos que se produzcan en el Matadero Municipal de ZAMORA durante el mes de febrero tendrá lugar en esta C.N.S., el próximo día 31 de los corrientes, a las DOCE de la mañana.

El pliego de condiciones se halla expuesto en el tablón de anuncios de este Sindicato Provincial. El importe de los anuncios será abonado por los adjudicatarios. Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Zamora, 24 de enero de 1948

115 EL JEFE PROVINCIAL DEL SINDICATO

TRIBUNALES

Vistas que han de celebrarse en esta Audiencia Provincial.

Día 29 de enero

Causa número 19 de 1946.—Juzgado, Benavente, delito, usurpación de funciones, procesado, Pablo Enrique Casquero, defensor, señor Rodríguez Vega, procurador, señor Belloso, testigos, 2.

Causa número 31 de 1946.—Juzgado, Fuentesauco, delito, robo, procesado, Francisco Gavilán Hernández, defensor, señor Rodríguez Vega, procurador, señor Salvador, testigos, 3.

Causa número 2 de 1947.—Juzgado, Alcañices, delito, estafa, procesados, Atanasio del Río y otro, defensor, señor García Gago, procurador, señor Baz.

Causa número 26 de 1946.—Juzgado, Benavente, delito, robo, procesado, Mariano Domínguez, acusador, señor abogado del Estado, defensor, señor Combarros, procurador, señor Andreu, testigos, uno.

Nombramientos eclesiásticos

Nuestro excelentísimo y reverendísimo señor obispo, doctor don Jaime Font Andreu, ha tenido a bien expedir los siguientes nombramientos.

Vicerecanciller de Curia y vice secretario de Cámara y Gobierno del Obispado, licenciado, don Ramón Masramón Baleña.

Notario mayor de la Curia Eclesiástica, licenciado, don Gregorio Gallego Contra.

Prefecto de Disciplina del Seminario Mayor diocesano, don Lorenzo Villar Calvo.

El M. I. señor licenciado don Juan José Gago Fernández, continúa con el cargo de provicario general, y el M. I. señor doctor don Serapio Orduña Suená, con el de provisor sustituto o juez delegado en el Tribunal Eclesiástico diocesano.

«Boletín Oficial» de la provincia

En el último número del «Boletín oficial» de la provincia aparecido en el día de ayer, se publica, entre otras cosas lo siguiente:

Ministerio de Obras Públicas.—Orden de 12 de diciembre de 1947 por la que se fijan plazos para la entrega de la reserva obligatoria de traviésas correspondientes a pasadas campañas y se recuerda, las sanciones a que se exponen los contraventores.

Gobierno civil de la provincia.—Nota de los Servicios de Ganadería declarando oficialmente la existencia de la epizootia ovina en los ganados receptibles del término municipal de Vadillo de la Guareña, señalándose las zonas infectadas, sospechosas y neutras.

Circular número 6 del Gobierno civil anunciando haber sido nombrado representante de la Sociedad de Autores en Fermoselle don Angel Regajo Seisdedos.

Delegación de Hacienda.—Nota de la Sección de Administración local disponiendo el envío urgente por parte de los Ayuntamientos de la provincia, del presupuesto ordinario para 1948.

MILITARES

PENSION.—Se le ha concedido la de 795,50 pesetas anuales a doña Gregoria Escalera Castro, vecina de Cabañas de Aliste, como viuda del soldado Bernardo Pérez Canas, fallecido en acción de guerra.

ASCENSOS.—Por orden de 22 del corriente mes, son promovidos al empleo de teniente coronel y capitán provisional de Infantería, respectivamente, don José Barros Manzanares y don Florencio Alonso Fernández con destino ambos en esta plaza o provincia. (D.D. O.O. del 24 y 25).

JUNTA GENERAL DE LA COFRADIA DE «EL SILENCIO»

Se celebró esta Junta el pasado domingo, a las doce de la mañana en el salón de actos del Ayuntamiento con asistencia de buen número de Hermanos.

Por el secretario señor Cortada se dió cuenta de los nuevos ingresos de cofrades que ascendían ayer a cuatrocientos diecinueve. Se dedicó un sentido recuerdo a los Hermanos fallecidos en 1947, teniendo el secretario y el presidente frases de honda emoción para su memoria. Se dieron noticias de las dificultades tenidas este año para construir una gran mesa digna de la magnífica talla de Becerra y de los propósitos que la Junta tiene para vencer estas dificultades de orden económico.

Se nombra por aclamación secretario de la Cofradía, vacante por ausencia de don Anselmo Allué, al vicesecretario señor Cortada y, para el cargo que éste deja vacante, a don Paulino González Parra.

Son designados mayordomos, por sorteo, para 1948, los Hermanos señor Lozano, (don Arturo) y Bobo (don José).

Se hacen distintos ruegos por los Hermanos que son atendidos por la presidencia. Y después de rezarse las preces acostumbradas se levanta la sesión a las trece quince.

Esta es la nota de la Junta celebrada y como comentario a ella, quiere IMPERIO alentar a los señores de la Junta en ese noble deseo de construir cuanto antes una mesa digna de la excepcional imagen del Santo Cristo de las Injurias. No admite este soberbio y conmovedor desfile del Cristo del Perdón, en la noche del Miércoles Santo, muchas modificaciones. Acaso ninguna que no fuese la de llegar pronto a contar la Cofradía con más de un millar de Hermanos; pero ya que no admite la procesión cambios ni añadidos de ninguna índole, si merece que todo en ella sea digno de la venerada imagen y de la genial escultura y —más todavía— de la devoción que Zamora siente por el Santísimo Cristo de las Injurias.

Tienen los señores, que integran la Junta Directiva de esta numerosa Cofradía, la solvencia moral y económica necesaria—y más de la necesaria—para abordar sin retrasos su proyecto felizmente concebido y que aplaude la provincia entera. Y si es cierto que son muchos los agobios económicos y muchas las cargas que la vida de hoy nos demanda, cierto es también que el Cristo de la Agonía, ante el cual nos hemos postrado tantas veces en súplica de perdón o de amparo y hemos recibido siempre la protección suplicada devota y confiadamente, merece todo sacrificio y toda generosidad.

Con una suscripción provincial, con donativos que deben pedirse sin más retrasos, con iniciativas que no se salgan fuera de lo que aconseja una causa tan noble y tan fervorosa, puede hacerse todo. Y la Junta está en el deber de arrostrar todas las dificultades dando al empeño una publicidad que IMPERIO brinda con generoso agrado. Hemos entendido—ahora y siempre—que los cariños por nuestra Semana Santa no son aquellos que se limitan a publicar un verso o a hilvanar un artículo con tema más o menos manoseado. El cariño a nuestras procesiones es y será siempre la aportación económica, espléndida y sin regateos para elevar más y mejor el ornato y el recogimiento de nuestras procesiones. Y si ésta de «El Silencio» ha logrado ya que durante unas horas—los minutos que dura su desfile—Zamora enmudezca y haya en las calles y en las plazas un espíritu de piedad que ningún pueblo puede ofrecer más devotamente, justo es que no se retrase lo que no admite retraso. Completar, con la aportación sin regateos de todos, nuestra admirada procesión de la noche del Miércoles Santo.

Eso siente IMPERIO, zamorano como él que más. Eso pide a los señores de la Junta Directiva y eso ha de procurar que sin retrasos ni aplazamientos se logre. La mesa que exige y demanda la talla del Santo Cristo de las Injurias. La de hoy es—con su acertada construcción—pobre y raquítica.

Y por el momento, nada más.

AVICULTORES! GANADEROS!

Mayor producción consiguiendo la legítima HARINA DE PESCADO «RUIEL» ALIMENTOS PARA AVES Y GANADO

JULIO RUIZ DE VELASCO

Avenida José Antonio, 18. BILBAO

VEA TODOS LOS DIAS nuestra Sección de ANUNCIOS TELEGRAFICOS

En ella hallará ofertas interesantes.

Deportes

6-0 LA ORENSANA CASI SE DESQUITO DE LA PALIZA DE PANTOJA

Un gol en la primera parte y cinco en la continuación

ORENSE.—(Crónica de nuestro corresponsal en Orense, Carlos Urgoiti. Por teléfono).—El colegio vigués, señor Paz Domínguez, ha sido el encargado de dirigir el encuentro entre el Orensana y el Atlético de Zamora, que era esperado aquí con enorme expectación por dos causas principales. Primera, la actual posición del equipo local, aspirante a conseguir el primer puesto en la tabla. Segundo, porque el aficionado local estaba dolido por la paliza de Pantoja y se creía que los de la Orensana lograrían, al menos, igualar el famoso 7-0. Así que, con todo esto, el campo registró un lleno, a pesar del pésimo tiempo reinante.

Comienza el encuentro con dominio alterno y ataques profundos y bien llevados por parte de ambos conjuntos. El Atlético fuerza a los gallegos a base de cortes en la línea de medios e in extremis, los zagueros se muestran seguros en los balones de frente, aunque no tanto cuando los delanteros les juegan en corto. Pasa el tiempo y el marcador no sufre alteraciones, hasta que Manjarín logra el primer gol para su equipo, después de un violento disparo que llegó a la red después de rebotar en la madera. Poco después finaliza la primera parte.

CINCO GOLES MAS
Reanudada la pugna, la Orensana presiona con mucha intensidad y embotella al Atlético. Chispa hace un penalty involuntario que el árbitro aprecia con excesivo rigor. Se encarga de tirarlo Ruiz, logrando el segundo tanto. A partir de estos momentos el Atlético, que venía haciendo un partido francamente bueno, se derrumba con estrépito. Manjarín hace dos goles más, en una tanda de franca inspiración y, enseguida, Ero consigue el quinto de la serie. El exterior izquierdo Castrillo sube el marcador al texto y definitivo. En realidad han sido cuatro tantos marcados en tiempo casi récord.

BUENA IMPRESION DEL ATLETICO
La gran verdad es que los zamoranos han encajado una amplia derrota. No tan grande como la que los de Orense sufrieron en Pantoja, pero sí lo suficiente para que el seguidor de la Orensana se muestre satisfecho del resultado. Claro que un par de goles más hubieran hecho las delicias del respetable, pero, aun así, todos salieron contentos del choque.

Y, a pesar de todo, lo cierto es que el Atlético gustó aquí. Especialmente su línea de medios hizo cosas dignas de mencionarse. Correr mucho juego y enviar balones adelante. En el quinto de ataque brilló la labor de los interiores, gente que sabe cumplir su misión aunque no logran bajar al canchero gallego, sin duda por exceso de dribling, por ese «emboracharse» de balón a lo San Lorenzo de Almagro. Ya dijimos que los zagueros no gustaron en la primera parte, sobre todo cuando la jugada venía limpia. En cambio después no tuvieron la suficiente serenidad para aguantar la avalancha y se embarullaron al ceder terreno. Fricieron, eso sí, jugadas brillantes, mas, para evitar la goleada, no dieron con el fútbol contundente, que sólo puede hacerse en el terreno tranquilo de fuera del área fatal. El portero, Argüelles, pudo hacer bastante más en muchos balones.

Los equipos formaron, de salida, así: Atlético: Argüelles, Chispa e Insa, Gordo, Ario e Iván, Garcés, Loren, Pintos, Fernández y Neira. Orensana: Quintas, Mito y Ruiz, Marciano, Hermida y Romero, Manjarín, Luco, Eros, Romo y Castrillo.

Bar VIRIATO
Tapas variadas
Mariscos del día
Teléfono 1203 (90) ZAMORA

C. Leonesa perdió La Liga en la ante Pontevedra Tercera División

Grupo primero.—Juvenil, 5; Ponterradina, 3; Santiago, 3; Berbés, 2. C. Leonesa, 1; Pontevedra, 3; Lucense, 4; Arosa, 2; Lemos, 2; Arsenal, 0. Betanzos-Maestranza (suspendido). Orensana, 6; At. Zamora, 0.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Pontevedra	17	11	4	2	51	21	26
Orensana	16	10	2	4	42	23	22
Berbés	17	9	4	4	65	34	22
Lucense	17	8	3	6	40	35	19
Arosa	17	8	3	6	26	20	19
Juvenil	16	8	1	7	29	31	17
Leonesa	17	7	3	7	39	35	17
Maestranza	15	3	6	6	21	31	12
ZAMORA	16	7	1	8	33	35	15
Galicia	17	6	3	8	35	31	15
Lemos	17	6	3	8	19	25	15
Santiago	17	7	2	8	32	41	16
Ponterradina	17	4	4	9	17	41	12
Betanzos	16	3	1	12	14	62	7

El Valencia da otro paso hacia el título

En la jornada del domingo, décimo-séptima del campeonato de Liga de la Primera División, se registraron los siguientes resultados:

MADRID: Atlético de Madrid, 2; Valencia, 2.

BARCELONA: Barcelona, 4; Real Madrid, 2.

SEVILLA: Sevilla, 2; Atlético de Bilbao, 1.

SAN SEBASTIAN: Real Sociedad, 5; Alcoyano, 0.

SABADELL: Sabadell, 3; Español, 3.

GIJON: Gijón, 2; Oviedo, 1.

VIGO: Celta, 5; Tarragona, 0.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Valencia	17	12	3	4	40	17	26
Sevilla	17	9	4	4	39	20	22
Barcelona	17	8	6	3	32	22	22
At. Madrid	17	8	5	4	48	30	21
At. Bilbao	17	8	3	6	40	28	19
Celta	17	8	3	6	35	31	19
Oviedo	17	6	3	8	33	37	15
Español	17	6	3	8	28	33	15
Sabadell	17	6	3	8	31	44	15
Tarragona	17	5	4	8	26	34	14
R. Madrid	17	5	4	8	32	41	14
Alcoyano	17	5	3	9	21	34	13
R. Gijón	17	4	4	9	21	41	12
R. Sociedad	17	5	1	11	22	36	11

TODO SIGUE IGUAL EN LA SEGUNDA LIGA

En los partidos correspondientes a la Segunda División de Liga, los resultados obtenidos fueron los siguientes:

BARACALDO: Baracaldo, 1; Coruña, 0.

VALENCIA: Levante, 3; Valladolid, 0.

ALICANTE: Hércules, 5; Murcia, 0.

CORDOBA: Córdoba, 3; Castellón, 1.

MALAGA: Málaga, 3; Castellón, 2.

GRANADA: Granada, 5; Mallorca, 1.

FERROL: Ferrol-Badajona (aplazado).

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Valladolid	17	10	4	3	33	22	24
Coruña	17	10	2	5	40	18	22
Málaga	17	10	1	6	50	34	21
Hércules	17	10	0	7	53	41	20
Mestalla	17	7	3	7	38	39	17
Badajona	16	7	3	6	42	43	17
Ferrol	16	7	2	7	34	26	16
Murcia	17	6	4	7	28	34	16
Córdoba	17	6	3	8	26	30	15
Levante	17	6	2	9	39	38	14
Castellón	17	6	2	9	32	46	14
Mallorca	17	6	2	9	28	48	14
Baracaldo	17	7	0	10	28	50	14
Granada	17	5	2	10	28	39	12

Los periódicos cuestan dinero. Sólo por motivos de alto interés público puede solicitarse gratuitamente espacio en los periódicos.

Notas de la Alcaldía

Se hace saber para general conocimiento, que la relación de multas publicada en la Prensa local días pasados, corresponde a las acordadas por esta Alcaldía desde el día 8 al 14 de noviembre de 1947.

Es de aprovechar la ocasión — y así lo hacemos — para rogar encarecidamente al vecindario que extreme su celo en la fiel observancia de las ordenanzas municipales. Bando de buen gobierno y de cuantas disposiciones se dicten por este Ayuntamiento, dando con ello prueba elocuente del grado de cultura que todo pueblo civilizado debe poseer, evitando de esta manera el ejercicio de la autoridad en forma tan ingrata para esta Alcaldía, cual es la de sancionar a los infractores de aquellas.

Por otra parte, de ineludible imposición teniendo en cuenta que hemos de velar por su exacto cumplimiento debido al respeto que ellas merecen y porque el prestigio y el decoro de la ciudad así lo exigen.

Hallándose ya editado el folleto contenido en el Proyecto de la Sociedad constructora «Urbanizada» de Zamorana se pone en conocimiento del público en general para que puedan adquirirlo en esta Alcaldía, los que se interesen en la colaboración del desarrollo de mencionada obra.

Vacunación antivariólica obligatoria para los acogidos en Auxilio Social

En nuestro deseo constante de colaborar eficazmente con la Dirección General de Sanidad y de velar por la salud de nuestros acogidos, declaro obligatoria la vacunación antivariólica para cuantas personas reciben asistencia a través de nuestras Instituciones en toda la provincia. Para llevar a efecto la misma, con esta fecha se envían instrucciones a todos los delegados de esta Obra.

—El delegado provincial.

¡AQUÍ, RADIO ZAMORA...!

Programas para hoy SOBREMESA

- 13.30.—Sinfonía. La canción del día.
- 13.34.—Santorál.
- 13.36.—Canciones de ayer.
- 14.10.—Así canta Argentina.
- 14.30.—Radio Nacional de España.
- 14.45.—Bailables Españoles.
- 15.05.—Altavoz local.
- 15.10.—Guía Comercial.
- 15.15.—Películas infantiles.
- 15.40.—Intermedio literario.
- 15.45.—Música Moderna. Peer Gynt. Suite número 1 de Grieg.
- 16.00.—Cierre.

NOCHE

- 20.30.—Audición de cante flamenco.
- 21.00.—Emisión del radioyente.
- 21.30.—Guía Comercial.
- 21.33.—Prosigue la emisión del radioyente.
- 21.45.—Radio Nacional de España.
- 22.00.—Notas de sociedad.
- 22.20.—Altavoz local.
- 22.25.—Guía Comercial.
- 22.30.—Zarzuella. Fragmentos de «Las Golondrinas» de Usandizaga.
- 22.45.—3.º capítulo de «El Naufragio del Mistinguet» de Enrique Jardiel Poncela.
- 23.00.—Medio hora en blanco.
- 23.45.—Concierto de Medianoche. «Sonata Patética». Op. 13 de Beethoven.
- 24.00.—Música Ligera.
- 00.30.—Cierre.

CINE BARRUECO

HOY: Ultimo y definitivo día de proyección de **GILDA**
La gran película para todos los públicos. Precios rebajados

Mañana: La divertida película **DIABLILLOS CON FALDAS**
Fred Murray, Dorothy Lamour y Betty Hutton

HERNIADOS

El aparato PROPULSOR AUTOMÁTICO HERNIPLA para la contención de las hernias, evitaciones, estómago caído, riñón móvil, se adapta al cuerpo sin producir la menor molestia, ejerce sus presiones sin tirantes bajo nálgas sino por medio del regulador automático que permite graduarla y fijarla en la dirección conveniente. VISITA en ZAMORA el día 29 en el Consultorio del Dr. Antonio García, San Torcuato, 16. Nota: En Benavente, el día 28, doctor Saturnino Forés, José Antonio, 25, y en Salamanca, el día 30, Dr. Francisco Besabe, José Antonio, 8, bajo su prescripción facultativa. Visita de 10 a 2. Construcción y Despacho GABINETE ORTOPÉDICO HERNIPLA, Avenida José Antonio, 536. Barcelona. (C. S. 3.083)

Los huérfanos de la Vieja Guardia

Por Pedro Antonio CUYAS



Sesenta niñas y sesenta niños viven en esas Residencias de la Colonia Metropolitana. Los madrileños —no muchos— lo saben. Estos niños pueden hablar de aristocracia de sangre, esa difícil aristocracia de ser descendientes de los primeros en lanzar al viento, y a veces contra el viento, un ideal que todavía tiene la inmensa suerte de andar de ida. Es buen título este de «hijo del primero» cuando la vida se negó a dar al padre siquiera un margen lógico de tiempo. No importa, seguramente, hasta la Gloria será también difícil a nuestros privilegiados, porque no sabrán entenderla con apas. Pero la tierra está abajo y los hijos se quedan arriba.

Ahora corren y juegan en los jardines de las Residencias Internado «José Antonio» y «J. García Noblejas». Todos son huérfanos de novela del fin de siglo. Egos de la Vieja Guardia no necesitan caridad, porque tienen justicia. No necesitan ternura, porque les da. Asínta tiempo. Los padres cayeron por ahí, sabe Dios cómo. Todos con los zapatos puestos, desde luego. Se cumplió normalmente en ellos el sino que persigue a los fundadores de las ideas serias: desaparecer con una aspiración mitad realizada y mitad negada. Pero esto tampoco importa demasiado, porque ahora

función Profesional Virgen de la Paloma. Y como complemento, también hay para ellos veraneo, clima de montaña y el mejor sol que puede imaginarse: es el sol limpio de la Sierra de Gredos. El magnífico Albergue de la Vieja Guardia, levantado en Sotillo de la Adrada, cumple esta misión. Allí van por turnos veraneos los huérfanos —se templan y crecerán recios de alma y de cuerpo.

Que estos pequeños «estén», es lo esencial. Vienen a llenar el vacío más difícil de todos: el de mañana. Es triste ese sino que parece perseguir a una generación de caer con la labor sin acabar, con la vida y con el nombre a medias. Yo afirmaría que la nostalgia indefinible de la Falange Vieja tiene un nombre sencillo y vulgar: nostalgia de hijos. De lo que la vida no dió apenas tiempo a alcanzar, porque fué dura, desigual y fugaz. Hace poco José María Pemán hablaba de la generación de los «hermanos menores». Yo hablaría mejor de la generación que formarán un día los hijos de nuestros hermanos muertos.

Ahora necesitan protección y calor, y no les faltará.

—¿Cuántos años tienes?
—Ocho.
—¿Cómo te llamas?
—Javier.
—¿Y tu padre?
—Murio.
—¿Estudias mucho?
—Mucho.
—¿Qué serás cuando llegues a mayor?
—Seré como mi padre.

Ya está vencido el tiempo. Se llama como tú, Javier García Noblejas, aunque el apellido sea distinto. Tu cuerpo y tu sonrisa triste y lejana se perdieron un día en la nieve. ¿Pero no te alegra saber que tus tórcas los falangistas nuevos ya tienen ocho años?

No se perderá ni una gota de la antigua esencia. Lo que queda atrás no significa nada. Ni siquiera el dolor. Es la misma sangre la que vuelve, pero esta vez será cuidada amorosamente, porque con ella se nos ha concedido el más precioso don del cielo: la seguridad del mañana.

Rusia no podrá...

(Viene de la página cuarta)

la Rusia actual, tenemos que mirar a la Historia. Rusia se ha dado cuenta de que la derrota de Alemania en la última guerra le ha proporcionado un control, ya directo o indirecto, de toda una serie de tierras que hace largo tiempo anhelaba. Considera que toda negociación es tiempo que pierde.

Rusia, está convencida de que no ganó nada cuando la disolución del Imperio otomano por la interferencia de las potencias de Europa occidental. Lo mismo ocurrió con la derrota de los Imperios Centrales. Rusia fué dejada a solas con su revolución y ni siquiera se la consultó en el tratado de paz.

A finales de la última guerra, Rusia se encontró, por primera vez en la Historia, más fuerte que toda Europa. Desde el punto de vista ruso, esta posición no puede ser puesta en peligro por ninguna nimiedad diplomática.

Esta actitud no tiene nada que ver con el actual régimen. Después de Stalin está Molotov, y después de Molotov hay una larga serie de sucesores. Pero esta actitud tiene sus raíces en la Rusia zarista. Es una postura de temor y desconfianza que no confía más que en su propia fuerza y que no quiere escuchar más razones que las de la fuerza. Por todo esto, no hay esperanzas de poder negociar con Rusia.

Mario de PIMENTAL BRANDAO.

Rusia no podrá producir bombas atómicas

NOTA. La industria soviética es incapaz de producir más de una bomba atómica de marca, aunque los sabios rusos descubran el secreto. Esta es la opinión expresada aquí por Mario de Pimental Brandao, uno de los más destacados diplomáticos suramericanos que acaba de dejar Moscú, donde pasó dieciséis meses como embajador del Brasil. Brandao dice, en el siguiente artículo, que Rusia desea evitar la guerra para poder ganar a la larga la revolución mundial.

RIO DE JANEIRO.—No hay esperanzas de negociar con los rusos a través de una conferencia. El actual Gobierno ruso, como sus predecesores, está basado en el imperio de la fuerza y la obediencia. La única razón que ellos respetan, es la de una fuerza mayor. Así podemos comprender los sucesivos fracasos de la reciente conferencia de los cuatro. Rusia desconfió del mundo, y sus acciones reflejan su histórica desconfianza de conferencias y tratados.

En las conferencias de los cuatro grandes hemos podido presenciar el espectáculo de que hombres como Marshall y Bevin, ejercitados en la vida pública y en la política democrática, así como acostumbrados a zanjar las disputas por negociaciones, han intentado negociar con revolucionarios cuya única educación ha sido la guerra y la violencia, el hambre y la desconfianza. Estos hombres no hablan el mismo lenguaje, ni hay entre ellos un motivo fundamental de comprensión.

En mi opinión, Rusia no se contentará con la absoluta dominación de Europa oriental y de Asia septentrional. Para conseguir este fin, ella tiene que lanzarse a la ofensiva sobre Europa occidental y Asia meridional, pero este movimiento es defensivo en su esencia. Tenemos que convencernos de que Rusia cree que la historia le ofrece ahora una rara oportunidad que intenta explotar hasta el máximo. Pero esta inclinación está moderada por tres consideraciones básicas:

1. Rusia teme competir con fuerzas superiores.
2. Rusia no desea otra guerra.
3. Rusia está más interesada en preservar lo que tiene que en ganar más.

El temor ruso hacia fuerzas superiores no es un secreto. Su constante jactancia sobre su supuesta superioridad invencible es la más clara manifestación de su temor. Su principal preocupación hoy es la bomba atómica y la aviación americana.

Rusia no tiene bombas atómicas. Hace esta manifestación general basada en mis observaciones sobre la capacidad productiva soviética. Indudablemente, los rusos conocen la bomba atómica y puede ser que hayan producido, como recientemente se ha informado, la explosión atómica, pero no tiene más organización industrial capaz de producir la temida bomba atómica. Voy a citar dos ejemplos, basados en observaciones personales mías, que apoyan esta afirmación.

Hace algún tiempo Rusia estableció un contrato con el Canadá para la producción de penicilina. Todo un laboratorio completo fue importado desde el Canadá, en unión de un grupo de técnicos, canadienses capacitados, que debían dirigir y supervisar la iniciación del proyecto. Actualmente, dos años después de todo esto, Rusia ha fracasado en sus intentos de producir una onza de penicilina.

Recuerdo otro incidente que me mostró más aun la incapacidad rusa de producir en masa medios bélicos modernos. En la celebración anual del aniversario de la aviación rusa en Moscú, asistió el Cuerpo diplomático, en la tradicional parada que realizan las fuerzas aéreas sobre la ciudad. Los observadores militares americanos con los que yo hablaba estaban impresionados por la perfección con que maniobraba un caza de propulsión que desarrollaba rapidísimas velocidades.

No tenemos ninguno como éste, me dijeron. Pero era sólo un aeroplano. Los rusos tardarán todavía mucho tiempo en producir un segundo. Nunca serán capaces de producir más de una diezmilésima parte de lo que es necesario para una guerra universal.

Otro tipo de aeroplano, del que Rusia está notablemente falto, es el bombardero de gran radio de acción, que es necesario para una nación del tamaño de Rusia, con el fin de defenderse en el aire. La opinión de los técnicos extranjeros de Moscú es que la U.R.S.S. no tiene un sólo bombardero pesado.

Por todo esto, los rusos no pueden desear la guerra. El Ejército soviético está siendo desmilitarizado lentamente. La totalidad de sus fuerzas es de unos ocho millones de hombres, que pueden rápidamente convertirse en 20 millones, llamando a las reservas entrenadas. Por una declaración recientemente publicada por el ministro ruso de Hacienda, que fue luego traducida y publicada por el Boletín de Lengua Inglesa que circula entre el

Incapacidad de la industria soviética para la producción en masa de productos de marca

Interesantes revelaciones del ex embajador brasileño en Rusia, Pimental Brandao

Cuerpo diplomático, se presentaban optimistas perspectivas respecto a las finanzas de la nación, porque se reducían cada vez más la importancia y los gastos de las fuerzas armadas.

Rusia ahora está seriamente preocupada por el problema de mejorar la suerte de sus gentes, cuyas condiciones han alcanzado una situación crítica. Yo dejé Moscú antes de que se produjera el reciente pánico financiero, pero ya había los gérmenes de todo esto.

El pueblo ruso vive hoy sometido al más estricto control y a una hábil propaganda que condiciona todas las fases de su vida. Son gentes muy disciplinadas y obedientes; pero la propaganda no puede llegar hasta ciertos límites. Un hombre hambriento tiene pensamientos peligrosos.

La reacción general del visitante de la Rusia de hoy es de tristeza por las condiciones generales de vida. No hay hostilidad hacia el Gobierno, porque si no, no se le

CICLO DE CONFERENCIAS DE LA REAL ACADEMIA GEOGRÁFICA

Presidió el ministro de Educación y el discurso inaugural corrió a cargo del embajador argentino en Madrid

MADRID, 26.—A última hora de la tarde en el salón de actos de la Academia de la Historia, pronunció su anunciada conferencia el secretario del Instituto de España don Armando Cotarelo. "El resplandor de la Aurora: Génesis del Descubrimiento de América". Precedió a este orador, el embajador de la Argentina en España, don Pedro Radío, quien leyó unas extensas cuartillas en las que glosó el tema, "El presidente argentino y la paz mundial". Presidió el acto el ministro de Educación Nacional, quien sentó a su derecha al obispo de Madrid-Alcalá, D. Eijo Garay y a su izquierda al embajador argentino. En otros estrados presidenciales se encontraban el jefe de la Misión Militar Argentina general Avalos, el director general del Instituto de Cultura Hispánica, el director general de Seguridad, el presidente de la Sociedad Geográfica, don Pedro Novo, el director del Museo de Marina, don Julio Guillén, el jefe de la Jurisdicción Naval, almirante Ozamiz, el secretario de la Sociedad Geográfica don José María Torroja, el bibliotecario del Instituto de España, don Luis Redonet, los miembros de la Misión Militar Argentina y numerosos académicos de la Historia y miembros de la Sociedad Geográfica.

En el amplio salón se hallaban personalidades de la colonia argentina y funcionarios españoles que en misión oficial, han estado destacados en la República Argentina. Abierta la sesión por el ministro de Educación Nacional, hizo uso de la palabra el embajador argentino, quien con todo detenimiento glosó el tema de su conferencia, en la que hizo destacar la labor que ha realizado en pro de la paz el presidente argentino. Dice que la Argentina se permite presentar al mundo una solución que no es la del extremismo anárquico ni la del individualismo eutropocentrista. Al plan argentino de pacificación mundial importa antes que nada la creación de una conciencia en el sentido de que el hombre está por encima de los sistemas y las ideologías, siendo del todo inaceptable la destrucción de la humanidad en holocausto o hegemonía de derechas o de izquierdas, cuya tesis funda en los postulados de las Encíclicas. Terminó exponiendo su satisfacción por haber correspondido a él el honor de inaugurar con su discurso el ciclo de conferencias de la Real Academia Geográfica.

Acto seguido el señor Cotarelo glosó su tema en el que luego de hacer historia de la labor realizada por los navegantes de la antigüedad, para facilitar las comunicaciones entre los continentes, destacó la meritísima que le correspondió ejecutar a España con el descubrimiento de América. Los dos oradores fueron calurosísimamente aplaudidos.—Logos.

V EXPOSICION NACIONAL DE PIELES DE ASTRACAN

MADRID, 26.—Hoy ha tenido lugar la inauguración de la V. Ex-

posición Nacional de Pieles de Astracán en el Sindicato nacional de Ganadería. Esta exposición se celebra simultáneamente con otra del mismo tipo en Barcelona en la que figura un total de mil quinientas piezas no menos valiosas que las de aquí. España ha logrado ya una plena autarquía en esta rama de su producción, en la cual merece subrayarse la notable intensificación llevada a cabo durante el último año en la explotación del ganado karakul gracias a la eficaz ayuda prestada por el Ministerio de Agricultura a través de la Dirección General de Ganadería.—Logos.

tojaría, pero tampoco cuenta con un apoyo espontáneo. Es digna de consideración la ininterrumpida serie de ataques contra los Estados Unidos que alimenta la propaganda gubernamental, principalmente contra el genero de existencia estadounidense. Sus ataques radican en la intolerancia racial norteamericana y en la persecución contra los negros. La prensa controlada de Moscú considero la ruptura de relaciones con el Brasil como una noticia incidental, explicando que "obediencia a órdenes de Wall Street", agregando que el pueblo brasileño se opone de manera manifiesta a esta acción.

Al considerar las posibilidades de otra guerra, tenemos que recordar que existe una guerra diplomática. En esta guerra, Rusia y sus satélites se enfrentan contra todo el mundo. Estamos en lo que se ha llamado la "guerra fría". Esto explica la constante presión que se mantiene sobre los partidos comunistas de América del Sur y otras partes del mundo. Pero esta acción, ofensiva en su apariencia, es realmente la táctica defensiva de Rusia. Los rusos no desean una guerra violenta, porque saben que de una conflagración no sacarían ni una pulgada.

Los rusos se presentan como el único "Gobierno socialista del mundo". He aquí una falsa presunción. Su propaganda contra el capitalismo es una propaganda dirigida contra algo practicado y calculado para originar sentimientos, en lugar de razones sin ofrecer ninguna lógica sustitución.

Para comprender la actitud de

(Pasa a tercera página)

En Ucrania meridional...

Viene de primera pág. 1.ª col.

más tiempo con "las partidas errantes de bandidos y los grupos acudillados por los comunistas que están desafiando a la autoridad", y que se intensificarán los esfuerzos por capturarlos. Rojas daba lectura a su mensaje sobre el estado de la nación, en la sesión inaugural del Parlamento, en el que destaca que en el 90 por 100 del territorio nacional reina paz y orden completo. También manifiesta que el período crítico de la postguerra ha pasado ya, y que abundan los alimentos en la joven república, cuyo estado financiero es bueno. El presidente evidentemente hacia alusión a las partidas de "kukbalahps", que vagan por el interior de Luzón y a quienes acusan de seguir inspiraciones del comunismo.—Efe.

HA LLEGADO EL MOMENTO DE DAR LA BATALLA AL COMUNISMO PIDE MIKOLAJCZYK

CHICAGO, 26.—En una reunión de la comisión internacional anticomunista, el dirigente político polaco Mikolajczyk, ha declarado que cada día se hace más potente la campaña comunista para dominar el mundo. "Ha llegado el momento—dijo—de que se dé la batalla al comunismo y empecemos una nueva ofensiva".

La policía tuvo que disolver a un grupo de jóvenes que no fueron identificados y que estaban dando motivos de disturbios en el salón en que se celebraba la reunión. El dirigente polaco manifestó también que Rusia considera que después de someter a Europa e incrementar la lucha de clases en los Estados Unidos, la guerra no sería necesaria para los comunistas, que habrían obtenido ya su victoria. "Si Rusia necesitase la guerra—dijo finalmente—ella sabe que puede escoger el momento y que las democracias no declararían la guerra.—Efe.

LA OLEADA DE AGITACION EN ITALIA Y FRANCIA RESPONDE A LAS ORDENES DADAS POR LA KOMINFORM

ROMA, 26.—El jefe del Gobierno de Gasperi, ha hecho unas declara-

GENEROSIDAD DEL CAUDILLO

Envío tres mil pesetas a un matrimonio cuya esposa dió a luz tres hijos

ALICANTE, 26.—El Caudillo ha hecho un donativo de tres mil pesetas a Antonio Manchón Blasco, cuya esposa dió a luz tres hijos en el pueblo de Aspe. Asimismo el gobernador civil de la provincia hizo entrega al mencionado matrimonio de otras tres mil pesetas. El matrimonio dió las gracias al gobernador civil y además le rogaron hiciera llegar a Su Excelencia su reconocimiento por este rasgo de generosidad.—Logos.

Las Islas Filipinas afectadas por el seísmo del sábado

En la de Panay se reprodujo ayer el fenómeno aunque con escasa intensidad

MANILA, 26.—Los últimos informes sobre los temblores de tierra ocurridos en la parte central de las islas Filipinas recibidos en esta capital indican que veintinueve personas resultaron muertas y 35 heridas. La Cruz Roja filipina anuncia que se dejaron sentir cuarenta y siete sacudidas en la región de Ilo-Ilo, en la isla de Panay. Añade que hoy se han dejado sentir ligeras sacudidas.—Efe.

OCHO TEMBLORES DE TIERRA SE REGISTRARON EN LA PARTE CENTRAL DEL ARCHIPIELAGO

MANILA, 26.—Quince personas han resultado muertas y treinta y cinco heridas en el curso de los ocho temblores de tierra que se produjeron en la parte central de las islas Filipinas. Se califica a dichos movimientos sísmicos, de los peores ocurridos hace muchos años. Numerosas iglesias españolas y otros edificios han quedado destruidos en la isla de Panay. En las islas de Cebu, Negros y Leyte también se dejaron sentir los temblores, que ocasionaron en las mismas, daños de consideración. Sin embargo, no se sintió ningún fenómeno sísmico en Manila.—Efe.

LA CRUZ ROJA NORTEAMERICANA OFRECE AYUDA

WASHINGTON, 26.—El presidente de la Cruz Roja norteamericana ha enviado un cablegrama a la viuda del que fue presidente de la República filipina. Quezón, en el que se ofrece la ayuda de esta organización en favor de las víctimas del terremoto de Ilo-Ilo. La viuda de Quezón es presidenta la Cruz Roja filipina.—Efe.

ciones al diario independiente "Il Messaggero", en las que acusa a los comunistas de ser los culpables de la oleada de agitación en Italia y Francia, por órdenes directas del Kominform. "Está claro para todo el mundo—dijo—que "la agitación sean las que fueren sus razones y protestas económicas responde a la directiva del Kominform, enviada a los comunistas de Italia y Francia con el fin de impedir la aplicación del plan Marshall y de apoderarse del poder en ambos países".—Efe.

CONVERSACION SOBRE EL PLAN MARSHALL ENTRE TECNICOS ITALIANOS, FRANCESES Y BRITANICOS

ROMA, 26.—Italia ha terminado sus conversaciones con los técnicos franceses y británicos sobre el plan Marshall, con el anuncio de haberse acordado la creación de una comisión especial que estudiará la forma concreta para activar el programa. Se hace constar que esta organización "permanecerá abierta a los esfuerzos de todos los países". Los grupo ingleses y franceses, han salido el domingo de Roma para continuar sus gestiones en Bruselas. La Haya y Estocolmo. Oficialmente se ha anunciado que el director general de la Sección Económica del Ministerio de Asuntos Exteriores, presidirá la delegación que llegará el día 2 de febrero a Bruselas, para las conversaciones que se han de celebrar con Francia y el "Benelux". La comisión de la Asamblea de Trabajadores internacionales en la reunión celebrada el sábado, escuchó los informes sobre las actividades de la unión interparlamentaria de Italia en las actividades que tienda a crear una colaboración que prepare el advenimiento de los Estados Unidos de Europa.—Efe.

25 millones de dracmas ofrece Atenas por la captura de dos destacados comunistas escapados de Ikaria

Markos ofrece libertad al diputado Kutsopetales a cambio de cuatro miembros de sus bandas detenidos por el Gobierno heleno

ATENAS, 26.—El titulado general Marcos, jefe de los guerrilleros griegos, ha ofrecido al Gobierno de Atenas poner en libertad al diputado Lucas Kutsopetales, secuestrado por los rojos el primero de enero, a cambio de cuatro destacados comunistas, que se encuentran en poder del Gobierno de Atenas. En la emisión de radio en que hizo su ofrecimiento, Markos dijo que sus guerrilleros no harán daño a los rehenes que han empezado a hacer, para seguridad de los izquierdistas detenidos. Agregó que los comunistas en cuestión deberán ser puestos en libertad con un pasaporte para que puedan llegar a Francia, Hungría o Checoslovaquia. Mientras, el Gobierno griego ha anunciado una recompensa de 25 millones de dracmas por la captura de otros dos destacados comunistas que escaparon recientemente de la prisión de la isla Ikaria, donde se hallaban.—Efe.

MAS CANONES PARA VENCER A LOS COMUNISTAS PIDE GRECIA A E.E. U.U.

ATENAS, 26.—El primer ministro

¿Queréis representar una bella obra de teatro? Comprad el número 9 de "Basar", donde se publica, "El castro de Belén", en la sección "teatro de los jueves".

Treinta millones de dólares necesitan sin demora los judíos de Palestina

Para que les sean facilitados un jefe de la Agencia Judía se dirige a los sionistas norteamericanos

CHICAGO, 26.—Golda Myerson, jefe del departamento político de la Agencia Judía, ha hecho un llamamiento a los judíos de Norteamérica para que faciliten unos 30 millones de dólares, sin demora, a los judíos de Palestina. La señora Myerson manifestó ante la Asamblea anual del Consejo de las federaciones judías que los nueve mil hombres que se hallan movilizados actualmente en Palestina, cuestan unos cuarenta y cuatro mil dólares diarios y que esta suma deberá ser aumentada en los próximos días.—Efe.

SE ESTUDIAN MEDIDAS PARA EVITAR QUE ENTRE ARABES EN PALESTINA

JERUSALEN, 26.—El Gobierno de Palestina estudia los medios para impedir que bandas árabes crucen las fronteras de Palestina procedentes de los países vecinos. Se ignora cuáles serán estas medidas, ya que el plan de colocar alambradas a todo lo largo de la frontera resultaría completamente inútil.—Efe.

Once miembros deberán formar el Consejo de Control Internacional de la energía atómica

Caso de aceptarse la propuesta hecha por Bernard en la reunión de la O. N. U.

LAKE SUCCESS, 26.—Pese a que anteriormente habían declarado que eran inútiles las consultas a elementos técnicos y organismos especializados en las cuestiones atómicas en cuanto no se llegase a un acuerdo sobre los principios generales, los representantes soviéticos asistieron hoy a la reunión de la Comisión de energía atómica de la ONU, entre los cuales Chester Bernard, presidente del Bell Telephone Company, propuso que el control internacional de dicha energía se confie a un consejo de once miembros escogidos en todos los países.—Efe.

griego Temistocles Sofulis, ha expresado públicamente su gratitud a la Misión de oficiales del Ejército norteamericano que asesora a las tropas de primera línea del Ejército griego, pero declaró que éste no hará progreso en la lucha contra los guerrilleros hasta que los Estados Unidos no envíen más cañones.

El jefe del Gobierno agregó: "Es necesaria la rapidez en el suministro de armas. Si no vienen antes de marzo llegará el verano sin que hayamos podido lanzar una gran ofensiva, si bien no será posible completar las operaciones hasta el final del 'estío'".

En cuanto a la necesidad de que acudan tropas norteamericanas a Grecia, Sofulis dijo que era necesario distinguir entre tropas de combate y oficiales de enlace como los que actualmente asesoran al Ejército griego sobre planes y operaciones tácticas.

"No hay duda—dijo—de que estos hombres resultarán sumamente útiles para nosotros. Los oficiales norteamericanos desde luego podrán enseñar a los griegos mucho, pero en todo caso nosotros no podemos conseguir resultado permanente sin cañones. Los norteamericanos deben darse cuenta de que los griegos siempre han sido muy hábiles en el manejo de la artillería de montaña y nos han prometido esta clase de artillería".

Más adelante Sofulis negó los rumores de Prensa de que el Ejército había desencadenado una ofensiva en la parte septentrional y central de Grecia.

No sé dónde consiguen tales informaciones—añadió—. Las operaciones militares hasta ahora han consistido en operaciones rápidas aquí y allá, pero no han realizado nada que se parezca a una ofensiva general, y culpó de que no se hubiera producido todavía la citada ofensiva a la falta de artillería, añadiendo que "500 cañones serán más que suficientes para el Ejército griego".

Añadió que los guerrilleros tienen cada vez más artillería y que en la batalla de Koniza, usaron nueve cañones y "probablemente usarán 19 en la próxima operación".

Finalmente dijo: "Las concentraciones en la comarca de Grammos indican que tienen el propósito de atacar en dicha región desde la frontera albanesa. Por lo que se refiere a los abastecimientos de los guerrilleros, las fronteras están abiertas de par en par y la situación es más desembarazada en el caso de la frontera greco-albanesa".

Sofulis calculó que un aumento de 20.000 hombres en el Ejército griego, sería una gran ayuda para cerrar la frontera Norte, pero que el primer problema consiste en infligir una resonante derrota a los rebeldes de la región de Grammos. "Si los rebeldes son derrotados el problema fronterizo podrá acometerse con una cantidad de hombres relativamente pequeña".—Efe.

BUQUE CON VIVERES NORTEAMERICANOS ENCALLADO FRENTE A SALONICA

ATENAS, 26.—El vapor norteamericano "Blue Grass State", que trae 1.200 toneladas de víveres y pienso para Grecia, ha encallado a 7 kilómetros del puerto de Salónica. Se procede a su descarga por medio de barcazas. Hasta ahora han sido inútiles los esfuerzos de los remolcadores para ponerlo a flote.—Efe.

Inglaterra tomará...

Viene de primera pág. 5.ª col.

liza a tres mil cuatrocientos cincuenta.—Efe.

OSCILACIONES EN LA BOLSA BRITANICA

LONDRES, 26.—Los valores del Estado experimentaron hoy en la Bolsa notable descenso que el "Evening Standard" hace elevar a cien millones de libras en total. Los nuevos valores del transporte bajaron en junto quince millones quinientas mil libras esterlinas. La mayor parte de los bolsistas adquirieron valores garantizados con oro. Las acciones de empresas suizas subieron de cuatro a cinco chelines. Los beneficios logrados por el papel de la famosa mina de Rand Tool ascienden a 20 millones. Un alto funcionario del Gobierno declaró que estas oscilaciones habían sido previstas como consecuencia de las desvalorizaciones del franco y demás medidas adoptadas en Francia pero que el Gobierno no está preocupado por ello.

En efecto se observa que los agentes del Gobierno no procuran contrarrestar el descenso en los valores del Estado.—Efe.



Imperio

teléfonos 1570 y 1576 — DIARIO DE LA MAÑANA — Apartado 45
Oficina y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera 7